
Nikoli nas ne sme nič presenetiti

Varnost - temelj
svobode
VARNOST JE STVAR NAS VSEH, SAJ JE TA-
KO KOT SVOBODA NEDELJIVA

Na VIII. kongresu ZKS je med drugim ste-
kla beseda o družbeni samozaščiti in varnosti.
Poudarjeno je bilo, da delovni človek ali kta-
jan ne bo mogel uresničevati svojega vpliva na
življenje, če se ne bo počutil varnega. Ljudje
smo torej oblikovalci razmer v svojem življenj-
skem ali delovnem okolju, nosilci smo in izva-
jalci družbene samozaščite. Naša vsakdanja
varnost se, kot bi temu dejali, kuje v bazi, v
»pritličju« in ne le na najvišjem »nadstropju«
naše samoupravne in socialistične zgradbe.

In kaj so pravzaprav varnostne razmere?
Predvsem gre za probleme, ki bi slej ali prej

utegnili povzročiti politično, moralno ali gmot-
no škodo. Omenimo le birokratski odnos do sa-
moupravljanja, tehnokratske mahinacije, sub-
verzije, nasilje sovražne politične emigracije,
razne nesreče, kriminalna dejanja in kršitev
javnega reda. Priče smo, da na nekaterih ob-
močjih — iz takih ali drugačnih razlogov —
prihaja do krajšega ali daljšega oviranja delov-
nih pogojev. Vzemimo za primer požare, tatvi-
ne, zlorabe našega gostoljubja, prometne nesre-
če z večjim številom žrtev, sovražno in zlona-
merno propagando itn. . . .

AH se zavedamo, da našteti pojavi najpo-
gosleje prekašajo meje le ene družine oziroma
delovne organizacije in krajevne skupnosti? In
da le-te lahko vplivajo tudi na sosedno kra-
jevno skupnost? Zato je naša vsakdanja var-
nost, tako kot naša svoboda, nedeljiva.

In prav je, da se na naših srečanjih in se-
stankih poglabljamo v varnostne probleme, ki
se v našem okolju najpogosteje pojavljajo. Le
na ta način nam bo uspelo pravočasno spodre-
zati krila sovražnim in vznemirljivim novicam,
napadom na krajane, tatvinam in vlomom, mla-
dinskemu prestopništvu itn.

Posebnega pomena je pravocasna ugotovitev
o tem, kaj lahko — glede na lego in pomen
krajevne skupnosti — pričakujemo: možnost
diverzije, nevarnost požarov ali nesreč na ne
dovolj zavarovanih obmocjih, rop ali poškodbo
objektov splošnega pomena, sabotažo itn.

Zato bi moida bilo prav, da krajevne skup-
nosti, predvsem tiste, ki tega še niso starile, te
dni ugotovijo, kakšna je varnostna problema-
tika na njihovem območju, kaj je naiejenega
in kaj bi bilo potrebno še dograditi. Zdaj je še
čas za to, saj je pred nami poletje, ki prinaša
nevarnosti požarov, poplav ali drugačnih ne-
sreč.

Zavedati se moramo, da živimo v času tako
imenovane hladne vojne, ki se rada poslužuje
dezinformacij in najrazličnejših komentarjev »iz
prve roke«, ki naj bi med nami vnašale vzne-
mirjenost ali vsaj skušale ogroziti naše samo-
upravne odnose. Ce k temu dodamo še naše
naloge na področju preprečevanja nasilništva,
krošnjarjenja in tako imenovanih črnih nočitev,
je potem jasno, da imamo na področju osebne
in splošne varnosti in samozaščite še precej
dela.

In ko v maju praznujemo obletnico naše
službe varnosti, bi morali še bolj skrbeti za to,
da nas dejansko nič ne preseneti.
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